
Jegyzőkönyv
a képviselő-testület 2010. március 18-án megtartott nyílt

üléséről

2.Napirend: „Ludányhalásziért” kitüntető cím adományozása

Kovács Imre polgármester ismerteti a beérkezett javaslatokat.

- „Ludányhalásziért” Alapítvány jelöltje: Kovács Imre polgármester
- Polgárőrség jelöltje: Szeles Marianna képviselő
- „Ludányhalászi  Római  Katolikus  Egyházközség  ingatlanjaiért  és 

Katolikus Ifjúságért” Alapítvány jelöltje: Kovács Imre polgármester
- Ludányhalászi  Iskoláért  Közalapítvány  jelöltje:  Szigeti  László  volt 

polgármester és Végh Andrásné volt iskolaigazgató
- Kereszti Márta jegyző jelöltje: Szigeti László volt polgármester
- Kovács Imre polgármester jelöltje: Péter Zoltánné nyugdíjas pedagógus
- Brunda József képviselő javaslata: Kovács Imre polgármester
- Sportegyesület javaslata: Kovács Imre polgármester
- Óvoda  dolgozói  jelöltje:  Végh  Imre  képviselő  és  Kovács  Imre 

polgármester
- II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda jelöltje: 

Brunda József képviselő.

A javaslatokat  megismerve  a  polgármester  nem tartaná  etikusnak,  ha  ő és  a 
képviselő-testületi tagok a jelölést elfogadnák – bár a rendelet ezt nem zárja ki – 
mivel így az a vád érhetné őket, hogy maguknak csinálták ezt a kitüntetést.

Végh Imre képviselő:

A jelenlegi polgármester munkáját össze se lehet hasonlítani a többi jelöltével. 
Értékelési szempontokat kell készíteni minden jelöltre és ez legyen az alap.

Mosó Zoltán alpolgármester:

Kovács Imre polgármester munkáját, ha a ranglétra felső fokára tesszük, a többi 
jelölt a középmezőnyben van. Aki nem tett a faluért semmit, csak itt élt 20-30 
évet az ne kapjon kitüntetést.

A polgármester javasolja a testületnek, hogy egy hét múlva rendkívüli ülésen 
döntsenek a kérdésben, mivel ő nem fogadta el a jelölést azok, akik őt jelölték 
kéri, adjanak le új jelölést.

A testület egyhangú 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:



Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
34/2010.(03.18.) határozata

A Képviselő-testület  a „Ludányhalásziért” kitüntető cím 
adományozására  vonatkozó  napirendi  pont  tárgyalását 
elhalasztja. A következő héten csütörtökön 2010.03.25-én 
1700-tól rendkívüli ülésen tárgyalja újból.

3.  Napirend: Intézményi  nyersanyag  normák  és  fizetendő  térítési  díjak 
megállapítása – rendeletmódosítás

Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte. (II. és III. sz. melléklet)

Kereszti  Márta  jegyző  tájékoztatja  a  testületet,  hogy  felmérést  végeztek  a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtást igénybevevőknél arra vonatkozóan, hogy 
minimális 100,-Ft/hó térítési díj esetén igénylik-e ezt az ellátást. 13 főből 2 fő 
jelezte, hogy igen, a többi fizetés esetén nem kéri, ennek alapján javasolja, hogy 
a  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  esetében  is  a  képviselő-testület  az 
érintettektől a szociális segélykeret terhére vállalja át a térítési díj fizetését.

A testület  a  javaslattal  egyetértett  és  egyhangú 10 igen szavazattal  az  alábbi 
rendeletet alkotta:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
4/2010.(III.19.) önkormányzati rendelete

A  Képviselő-testület  az  intézményi 
nyersanyagköltségekről  és  térítési  díjakról  a  III.  sz. 
melléklet szerinti rendeletet alkotja.

4. Napirend: „Tiszta falu akció” szervezése

Kovács  Imre  polgármester  tájékoztatja  a  testületet,  mivel  a  közcélú 
munkásokkal  a  köztisztasági  feladatok  elvégzése  megoldódott,  így  ennek  az 
akciónak a megszervezése már nem indokolt.
A képviselő-testület ezzel egyetértett.



5. Napirend: Szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása

Kereszti  Márta  jegyző  tájékoztatja  a  testületet,  hogy  a  Magyar  Köztársaság 
elnökének  döntése  értelmében  az  országgyűlési  képviselők  általános 
választásának  1.  fordulójára  2010.  április  11-én,  a  második  fordulóra  pedig 
2010. április 25-én kerül sor.
A  választás  során  közreműködő  választási  bizottságok  a  választópolgárok 
független,  kizárólag  a  törvénynek  alárendelt  szervei,  amelynek  elsődleges 
feladata  a  választási  eredmény  megállapítása,  a  választás  tisztaságának, 
törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a 
választás törvényes rendjének helyreállítása.
Az  országgyűlési  képviselőválasztáson  választási  bizottságként  működnek  a 
szavazatszámláló  bizottságok.  A  választási  bizottságban  csak  a 
választókerületben lakcímmel rendelkező választópolgár lehet a tagja.
A szavazatszámláló bizottság három tagját és szükséges számban a póttagokat a 
települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg, személyükre a helyi 
választási iroda vezetője tesz indítványt.
A választási bizottságnak – a választott tagokon felül – további egy-egy tagját a 
választókerületben  jelöltet,  illetve  listát  állító  jelölő  szervezet,  illetőleg  a 
független jelölt bízza meg.
A választási bizottság tagjai a polgármester előtt esküt tesznek.
A  választási  bizottság  választott  tagjainak  megbízatása  a  választás  végleges 
eredményének közzétételével szűnik meg.
A szavazatszámláló bizottságok tagjainak az alábbi személyek megválasztását 
javaslom:

1. számú  szavazókörben  (Általános  Iskola)  működő  szavazatszámláló 
bizottság:

- Baranyi Lászlóné Ludányhalászi, Rákóczi út 188.
- Péter Józsefné Ludányhalászi, Templom tér 16/A
- Telek Csaba Balázsné Ludányhalászi, Rákóczi út 119/C
- Mester Lászlóné póttag Ludányhalászi, Szent I. út 42.
- Végh Györgyné póttag Ludányhalászi, Tó út 2.

2. számú szavazókörben (Polgármesteri Hivatal) működő szavazatszámláló 
bizottság:

- Dálnoki György Antalné Ludányhalászi, Kossuth út 9.
- Szeles Csaba Ludányhalászi, Radnóti út 5.
- Bárány Henrietta Ludányhalászi, Rákóczi út 119.
- Mosó Ferencné Ludányhalászi, Rákóczi út 88.
- Ádám Norbert Ludányhalászi, Losonci út 45.
- Végh Karolina póttag Ludányhalászi, Tó út 2.
- Szép Judit póttag Ludányhalászi, Szent István út 7.



3. számú szavazókörben (GAMESZ) működő szavazatszámláló bizottság:

- Puszta Zsolt Lajosné Ludányhalászi, Losonci út 93/A.
- Lelovics Arnoldné Ludányhalászi, Rákóczi út 5.
- Szerencsés Miklós Ludányhalászi, Losonci út 5.
- Tőzsér Tamás póttag Ludányhalászi, Bajcsy-Zsilinszky út 12.
- Brunda Győzőné póttag Ludányhalászi, Köztársaság út 21.

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett és egyhangú 10 igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozta:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
35/2010.(03.18.) határozata

A  képviselő-testület  az  általános  választásra  létrehozott 
választási  bizottságban  a  településen  működő 
szavazókörönként az alábbi személyeket választja:

1. számú  szavazókörben  (Általános  Iskola)  működő 
szavazatszámláló bizottság:

- Baranyi Lászlóné Ludányhalászi, Rákóczi út 188.
- Péter Józsefné Ludányhalászi, Templom tér 16/A

- Telek Csaba Balázsné Ludányhalászi, Rákóczi út 
119/C

- Mester Lászlóné póttag Ludányhalászi, Szent I. út 42.
- Végh Györgyné póttag Ludányhalászi, Tó út 2.

2. számú szavazókörben (Polgármesteri Hivatal) működő 
szavazatszámláló bizottság:

- Dálnoki György Antalné Ludányhalászi, Kossuth út 9.
- Szeles Csaba Ludányhalászi, Radnóti út 5.
- Bárány Henrietta Ludányhalászi, Rákóczi út 119.
- Mosó Ferencné Ludányhalászi, Rákóczi út 88.
- Ádám Norbert Ludányhalászi, Losonci út 45.
- Végh Karolina póttag Ludányhalászi, Tó út 2.
- Szép Judit póttag Ludányhalászi, Szent István út 7.



3. számú  szavazókörben  (GAMESZ)  működő 
szavazatszámláló bizottság:
- Puszta Zsolt Lajosné Ludányhalászi, Losonci út 93/A.
- Lelovics Arnoldné Ludányhalászi, Rákóczi út 5.
- Szerencsés Miklós Ludányhalászi, Losonci út 5.

- Tőzsér  Tamás  póttag  Ludányhalászi,  Bajcsy-
Zsilinszky út 12.
- Brunda  Győzőné  póttag  Ludányhalászi, 
Köztársaság út 21.

6. Napirend:     TIGÁZ kérelme használati jog alapítása

Kovács  Imre  polgármester  tájékoztatja  a  testületet,  hogy  a  TIGÁZ-DSO 
Földgázelosztó  Kft.  (Hajdúszoboszló)  a  Ludányhalászi  0204/2  hrsz  alatt 
nyilvántartott gyep megnevezésű ingatlanon 106m2-re, a Ludányhalászi 0204/6 
hrsz alatt nyilvántartott gyep megnevezésű ingatlanon 63m2  területre használati 
jogot  kíván  alapítani,  a  Kft.  tulajdonában  álló  közcélú  nyomásszabályozó 
állomás  üzemeltetése,  javítása  és  karbantartása  érdekében  határozatlan 
időtartamra.
A használati jog alapításához a képviselő-testület hozzájárulása szükséges.

A testület egyhangú 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
36/2010.(03.18.) határozata

A  Képviselő-testület  a  TIGÁZ-DSO  Földgázelosztó 
Korlátolt  Felelősségű  Társaság  (4200  Hajdúszoboszló, 
Rákóczi  út  184.)  kérelme  alapján  hozzájárul,  hogy  az 
önkormányzat  kizárólagos  tulajdonában  lévő 
Ludányhalászi 0204/2 hrsz. alatti és a 0204/6 hrsz. alatti 
gyep  megnevezésű  ingatlanon  a  közcélú  gáz-nyomás 
szabályozó  általános  üzemeltetése,  javítása  és 
karbantartása  érdekében  határozatlan  időtartamra 
használati jogot alapítson.
A használati joggal érintett területek nagysága:

- a 0204/2 hrsz-ú ingatlan 106 m2

- a 0204/6 hrsz-ú ingatlan 63 m2

A  használati  jog  alapításáért  az  önkormányzat 
kártalanítást  nem  igényel,  az  eljárás  során  felmerült 
költségek a kérelmezőt terhelik.
A Képviselő-testület  felhatalmazza  a polgármestert  és a 
jegyzőt a megállapodás aláírására.

Felelős: Kovács Imre polgármester,Kereszti Márta jegyző
Határidő: értelemszerűen.



7. Napirend:     Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása

Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte (IV. sz. melléklet)

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

A testület egyhangú 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
37/2010.(03.18.) határozata

A  Képviselő-testület  a  polgármesteri  hivatal  alapító 
okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat III. – a hivatal jellege, alaptevékenysége 
és feladatai – fejezet  – kiegészítő tevékenysége a 2010. 
január 1-től érvényes szakfeladatrend alapján – alfejezet 
az alábbi szakfeladattal egészül ki:

841403 Város-, község gazdálkodási m.n.s. szolgáltatások
 

8. Napirend:     Rendeletalkotás a polgármesteri  hivatalnál pályázati eljárás 
nélkül betölthető köztisztviselői munkakörről

Írásos előterjesztés a meghívó mellékletét képezte (V. és VI. sz. melléklet)

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

A testület egyhangú 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
5/2010.(III.19.) önkormányzati rendelete

A képviselő-testület  a polgármesteri  hivatalnál pályázati 
eljárás nélkül betölthető köztisztviselői munkakörökről a 
VI. sz. melléklet szerinti rendeletet alkotja.



9. Napirend:     Egyebek

9.1. Kovács Imre polgármester tájékoztatja a testületet, jelenleg az adóbevételek 
miatt  nincs az önkormányzatnak folyószámlahitele,  és most  a mai nappal kb. 
7.000.e Ft van a számlán. Javasolja, hogy ebből az összegből 3 hónapra 4.000.e 
Ft kerüljön lekötésre.

A testület  a  javaslattal  egyetértett  és  egyhangú 10 igen szavazattal  az  alábbi 
határozatot hozta:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
38/2010.(03.18.) határozata

Ludányhalászi  Községi  Önkormányzat  Képviselő-
testülete  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  az 
önkormányzat  számláján  lévő  időlegesen  szabad 
pénzeszközt,  jelenleg  4  millió  Ft-ot  a  számlavezető 
pénzintézetnél  a  legelőnyösebb  feltételekkel  kamatozás 
céljából lekösse.
A polgármester az intézkedés megtételét követő testületi 
ülésen köteles  beszámolni  az  intézkedésről  a képviselő-
testületnek.
A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az áprilisi 
ülésre  készítse  el  a  képviselő-testület  Szervezeti  és 
Működési  Szabályzatának  módosítását,  arra  irányulóan, 
hogy  a  polgármester  általános  felhatalmazással 
rendelkezzen  az  időlegesen  szabad  pénzeszközeinek 
lekötése ügyében.

Felelős: Kovács Imre polgármester,Kereszti Márta jegyző
Határidő: értelemszerűen, 2010. áprilisi ülés

9.2. Kovács Imre polgármester ismerteti a NógrádGum Bt. kérelmét, melyben a 
Ludányhalászi 431 hrsz-ú 269 m2 beépítetlen területen, mely az önkormányzat 
tulajdona bérbe szeretnék venni, és fagyizót akarnak működtetni szezonálisan.
A polgármester 3 évre térítésmentesen javasolja a terület bérbeadását.

A testület  a  javaslattal  egyetértett  és  egyhangú 10 igen szavazattal  az  alábbi 
határozatot hozta:



Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
39/2010.(03.18.) határozata

A  képviselő-testület  az  önkormányzat  kizárólagos 
tulajdonában  lévő  Ludányhalászi  431  hrsz-ú  269  m2 

területű  beépítetlen  területet  a  NógrádGum  Bt.  (3188 
Ludányhalászi,  Losonci  út  95.)  részére,  3  évre 
térítésmentesen bérbe adja.
A  képviselő-testület  utasítja  a  polgármestert,  hogy  a 
megállapodást a határozatban foglaltak szerint kösse meg.

Felelős: Kovács Imre polgármester
Határidő: értelemszerűen.

9.3. Kereszti Márta jegyző ismerteti Kovács Imre kérelmét, melyben a 633 hrsz 
alatt  nyilvántartott  területből  130  m2-t  szeretne  megvásárolni,  és  a  telkéhez 
csatolni.  A  területet  útként  már  nem  használják,  a  szomszédos  ingatlanok 
megközelítése megoldott.

A  polgármester  bejelenti,  hogy  az  ügyben  személyesen  érintett,  így  a 
döntéshozatalban nem kíván részt venni.

A testület a polgármester döntését tudomásul vette.

A testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Ludányhalászi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
40/2010.(03.18.) határozata

A  Ludányhalászi  Községi  Önkormányzat  képviselő-
testülete  hozzájárul  az  önkormányzat  kizárólagos 
tulajdonában álló Ludányhalászi belterület 633 hrsz alatt 
jelzett  út  megjelölésű  ingatlanból  130  m2 terület 
megszüntetéséhez és ennek földhivatali bejegyzéséhez.
A  megszüntetéshez  szükséges  kérelem  benyújtására, 
valamint  az  ehhez  szükséges  intézkedések  megtételére 
felhatalmazzák Mosó Zoltán alpolgármestert.

Felelős: Mosó Zoltán alpolgármester
Határidő: értelemszerűen.



Több kérdés észrevétel nem lévén a polgármester az ülést bezárta.

Kovács Imre Kereszti Márta
polgármester         jegyző



Községi Önkormányzat képviselő-testülete
L u d á n y h a l á s z i
2010. év 3. sz.

2010. március 18-án megtartott ülés
j e g y z ő k ö n y v e


